

# 中心通訊

中信西雅圖福音中心

667 South King Street, Seattle, WA 98104

P.O. Box 3269, Seattle, WA 98114

電話 / 傳真：206-624-0988

電郵：ccmsgc@hotmail.com

網頁：www.ccmseattlegc.org

同工：劉許芬芬、劉曼慈

第五十八期

二零一零年二月

中心宣言：在唐人街向廣大的西雅圖社區內普羅大眾傳福音，目的是領人歸主將他們帶回大西雅圖區內的各教會。



## 喬太小金子 福音電影晚會現場分享



受又是怎麼樣的呢？今天各位看過這齣電影，電影將結束時字幕上清楚的寫著：**相傳每個人都是「王子」與「公主」，但慘被黑夜魔王擄掠和吞噬，帶着絕望流浪街頭，困苦流離，但「光」不斷四處尋索，要從黑夜魔王手中把人搶回來抹去一切眼淚，當人尋回自己真正身份，黑暗不再可怕，人也不再流浪。**當我們知道我們原來是那麼尊貴，那麼跌倒時，就不打緊，應該在那裡跌倒就從那裡起來。

**✦ 認識寶貴身份** 這電影我看了很多次，並非因為這群流浪漢。原來你跟我雖然是王子、公主，但如果不承認天上的父，我們也同樣是流浪漢！在地上我們有家，是個暫安於世的家，它或會搬遷或會被毀壞，但如果我們知道自己是從天上來，是宇宙萬物真神創造的話，那麼我們真正的家是在天上，可惜人到了地上之後就忘記了父，流浪去了！同樣道理，忘了父，忘了自己尊貴身份，所以一旦遇到挫敗，失去掌握不住的東西，而又被瞧不起、或被人貶低時，就以爲自己毫無價值！反觀影片中那群真的被人鄙視的流浪漢，倒頭來卻認爲自己是有價值的，那究竟我們應該怎麼樣看自己呢？

在世上我們每個人都是獨特的，俱是前無古人後無來者的，全世界只有你一個。不是嗎？我們人人樣貌不同，性格各異，連個別所擁有的東西，所擁有的經歷和人生都是你獨有的，沒有任何人與你相同，原因是我們的一切都是愛我們、創造我們的天父所賞賜的，祂對每個人都有祂的計劃，所以如果我們不認識天上的父，不知自己可貴，盲目地、渾噩地活着，這不是很淒涼嗎？

雖然我們曾經犯錯，但神很看重我們每一個，祂的兒子耶穌愛我們，甘心釘死十字架上，流出寶血贖我們的罪，讓我們凡愛主承認天父的，所有的罪得以洗淨，我們的尊貴就在於此；天父更爲我們在天上預備了永恆的家，只要我們認識耶穌基督，並接受祂的愛，那我們就是天國的國民，試問還有甚

**✦ 主恩豐盈** 在去年十月底我們與影音使團、恩福浸信會、西雅圖證道堂、宏恩華人宣道會、西雅圖華人宣道會共同主辦的福音電影晚會「流浪漢世界杯」已完滿結束。

電影是把在香港發生的一段感人的真人真事搬上螢幕。內容是敘述一群經歷生命挫敗，毫無力氣面對人生也沒有勇氣面對明天的流浪漢，意志消沉地在街頭過著失去自尊的生活，被人瞧不起，但兩位曾經歷神愛的社工卻非常重視他們，以愛去激勵他們組成一隊足球隊去參加「國際流浪漢世界杯」選拔賽，幾經挫敗後，從絕望頹廢中轉而省悟他們在神眼中的寶貴價值，於是團結一心邁力作賽，終於贏得香港區選拔賽的總冠軍，代表香港出賽。這比賽讓這群流浪漢重燃他們的生命，重拾尊貴的身份，重獲勇氣面對人生。至於出賽結果從當天嘉賓喬宏太太小金子的現場分享就得以知道。

**✦ 福音分享** 喬太小金子分享說：「戲中這群流浪漢代表香港出賽，十二場比賽都全部努力以赴，成績是戰勝一場，戰和兩場，輸了九場。當然他們沒有贏得獎杯，但是他們沒有放棄，堅持參賽到底，所以他們都是球王！」。

喬太小金子跟著說：「各位在座的年青朋友，你們與流浪漢不同，你們大多數都有父母疼愛，但與流浪漢一樣都曾經有被人瞧不起之時，當被人瞧不起時，你們的感

(接上頁) 麼比天國國民身份尊貴！

✦**不再自卑** 今天我們大家可能是第一次見面，當你一見到我的時候，你會喜歡我嗎？可能你會想：「這個老太婆那麼不害羞地問別人喜不喜歡她？教我怎麼樣回答呢。」

過去我也不喜歡自己，但當我知道自己的尊貴後，我不再自卑，而且越來越開心。我人生經歷很多苦澀，從小沒媽媽，就像電影裡那位老歪頭的孩子說的一樣：「沒母愛很淒涼，如果有媽我便不會那麼慘。」電影中這群流浪漢每個人都有被人瞧不起的地方，但是他們靠踢球再次站起來。而我不會踢球，因我已經跛腳，但我站起來，我不介意別人怎樣看我，因我知道有天父疼愛我，在祂的眼中看我為寶貴，這就足夠我站得直，足夠我不再看低自己，足夠我不再介意別人怎麼看我。我每天活在世上做甚麼？看甚麼？我只在意天上的父怎麼看我。

✦**做個開心人** 當我們在世為人時，我們這樣做，人家說不對，換別的方法去做，又說不對，無論怎樣做也是不對！那怎麼辦？不要氣餒。我認識天父，最主要是天父怎樣看我、怎樣說我。祂說：「你是尊貴的，我愛你，你就要愛其他人，我不計較你的過犯，你就不要計較他人的過犯。」祂要我們原諒、接納所有的人，為別人祈禱。當我們放過別人時，心中沒怨懟，自己就會很開心。天上的父是希望我們開心的，如果我們不跟祂建立關係，我們是沒辦法開心的。

✦**對家的感恩** 電影中那批流浪漢只知道有天父支撐着他們，他們就可以重新再來，他們的五句秘笈中最重要的一句是：「**當我願意不放棄，又知道上帝看好我，我就不怕失敗。**」故此我們要認識天父，要知道我們有一個永恆的家。在地上我們每個人都有一個家，我不知道你對你的家是否滿意？但我希望你們感恩，因為你有一個家，你有父母，但有父母不是必然的！

我自小沒父母，與後母關係不好，後來我被領養，我非常不開心，但當我明白到在地上得到的愛是靠條件的，而天上的愛卻不附帶任何條件，那我就變得開心滿足。我喜歡這套電影，因它告訴我每個人都是尊貴的，它告訴我

我也曾經流浪過，但不要緊，只要我承認天上的父，在地上有難處時，我可以禱告，與愛我的天父談話，祂會支撐我，指引我。

我十多歲便信了耶穌，今年七十八歲，而認識耶穌後一天比一天開心，因為我的價值在耶穌基督裡面。我不知道在座各位基督徒是怎樣信耶穌的？我第一次聽講道時，給我的印象非常差，我覺得基督徒很霸道，說一定要信耶穌才可以得救，不相信的要下地獄，我想：「若我沒有接受耶穌的愛，那我不就是要下地獄嗎？」所以我很反感，不願意相信耶穌。後來，我發現我錯了！我不能到天堂是因為我不認那位天父。如果我承認接納祂就好了，因為祂為我們在天上預備了地方。

我們愛我們的家人，但常常不懂得如何去愛他們！我們彼此相愛，但在一起時又彼此傷害！離開時又彼此牽掛！不是很矛盾嗎？但如果跟天父建立關係，用祂的愛跟家人重新建立關係，那你就會發覺你擁有一個非常可愛的家。因為愛可以改變一切，愛的力量可饒恕一切的過犯。

✦**呼召** 在這裡我希望在座的每一位還沒有接受耶穌基督為救主的，看了這齣電影後，懂得自己是天父創造的一個獨特的個體，在天父心中是寶貴的王子公主；只要你們認主，就算被人視為垃圾、渣滓，你只要成為天國國民，靠賴天父，決意悔改，你們的生命也可以脫胎換骨，煥發出動人的光輝。而且因着你領受天父的愛，就懂得如何去愛人，於是一家在地上先享和諧共處，日後又可以在天上全家樂聚，這樣的福氣何其美啊！願主親自作感動人的工作，願你們都快快齊來接受主耶穌基督。

### ✦ 感謝讚美主 ✦

去年十月廿三日至廿五日，四場「流浪漢世界盃」福音電影聚會共五百一十三人出席，有廿二人決志信主，二人重新立志，另有十八人願意更加認識主。



(左至右) 楊豪萬牧師、美國福音使團代表劉中亞弟兄



會眾決志的情況



回顧二零零九年，福音中心有許多感恩的地方。在事奉的過程中，我們不但經歷到神豐富的恩典、帶領和供給，也學習到一些屬靈的功課，叫我們更確信我們所事奉的，乃是一位又真又活的神，也叫我們更有信心走前面的道路，在西雅圖唐人街繼續傳福音，為主作見證。

## 回顧



藝人佈道會

感謝主讓我們事奉祂！除每週定期聚會外，我們與本地多所華人教會先後在五月合辦「星光背後人生曲」藝人佈道會，在七月組織唐人街擺攤聯合佈道工作並舉行個人佈道訓練，又在十月合辦「流浪漢世界盃」福音電影聚會。

在事奉的經歷裡，我們看見神的主權，也見證到祂的大能。有些工作，本來是我們以為沒有機會作的，但是神為我們開路，把祂的工作交在我們的手裡。另外，有些工作，本來是我們未有計劃在今年作的，但是神藉著身邊的人、事、物，使我們知道祂的心意。神感動人來做祂的工作，祂的靈在人心裡運行，為的是要成就祂的美意(腓 2:13)。

很奇妙，當我們順服神的安排時，心裡自有一份說不出的平安，路也走得特別輕省。雖然我們在當中會遇到各樣的挑戰和難處，但是沒有一樣東西比神的能力大，我們的神是耶和華以勒（必預備）的神(創 22:14)。藉著禱告，我們學習凡事仰望交託主。這是神手裡的工作，祂必負責到底。

每次我們看見有人決志信主，心裡總是很感動，因為每一個靈魂在神的眼裡都是看為寶貝的。然而，最重要的不是有多少人信主，而是我們忠心作主的見證。信主人數只是一個數字，重要的是往後的跟進栽培工作。在這方面，我們實在感謝本地眾華人教會願意承擔起這牧養工作，把人真真正正的帶到神的面前。

在事奉的過程中，我們看見神可以使用我們每一個人。只要我們願意被神使用，神就有可以使用我們的地方。事實是，我們作的少，神作的多。神就是這樣的愛我們，祂願意讓我們參與其中，享受與祂一起同工的喜樂。我們看見弟兄姊妹在福音中心和睦同「工」，是何等地善，何等地美。沒有教會「門戶」之分，也沒有年齡或背景的限制。從年輕的廿多歲到年長的八十七歲，我們在團契、查經班、運動班、英文班及大型佈道聚會中，各盡其職，為主作見證，把福音傳出去。在西雅圖華埠這塊小地方，「我們成了一臺戲，給世人和天使觀看。」(林前 4:9)



英文入籍班

請繼續禱告、支持和參與唐人街的福音工作，能讓更多人認識福音，得著救恩，叫主的名得著榮耀。

## 前瞻

踏入二零一零年，除現有的工作外，我們靠著主的恩典，將嘗試開展以下幾項新事工：

**街頭佈道體驗日：**我們不單自己要傳福音，也要鼓勵更多教會弟兄姊妹齊來傳福音。今年，我們會嘗試組織一些弟兄姊妹一起學習傳福音，舉辦街頭佈道活動，活學活用，從實習中吸取經驗，經歷與神同工的喜樂，從而建立我們傳福音的心志和膽量。首次佈道活動將於四月三日復活節的週末，星期六上午 11 時至下午 1 時在福音中心舉行，包括四十分鐘裝備訓練、一小時街頭實習、及二十分鐘檢討分享。訓練以粵語進行，按情況提供國語翻譯，一切佈道物料由福音中心免費提供。歡迎弟兄姊妹參加，報名請電 206-624-0988 或電郵 ccmsgc@hotmail.com。



報福音 傳喜信的人  
他們的腳蹤何等佳美  
羅馬書十章15節下

**國語會話班：**近年有不少弟兄姊妹蒙召到亞洲國家作短期宣教，當中有不少只是操粵語或英語的，很少講國語(普通話)，有見及此，我們會再次開辦國語會話班，日期是四月十日及五月廿二日，每週六下午 3:15 至 4:45 舉行，共七課。課程專為講粵語或英語，而有心參與短宣或向華人傳福音的弟兄姊妹而設，課文備有英文翻譯，以配合更多弟兄姊妹的需要。三月份起接受報名，歡迎大家參加。

**暑期德育中文班：**今年，我們亦會嘗試開展一些兒童事工。因有感現今美國教育制度，不著重青少年及兒童德育方面的教導，故我們計劃在暑期開辦一些德育課程，用聖經真理，配以優良的、適用於現時代的中華傳統德育去教導，培養學生認識何謂良好品德和心性，使他們在現今光怪陸離、道德淪亡的社會風氣中得正確指引。課程將於六月十九日至八月廿八日，每週六下午舉行，分兩班：1:00 至 2:45 為孩童的「德育故事班」(四至十一歲)；3:15 至 5:00 為青少年「德育班」(十二歲或以上)，共十課。授課以普通話(國語)為主，輔以粵語講解，孩童班採用生動講故事或帶動唱的形式教授，青少年班則用生活現實的問題解說，讓學生有興趣地輕鬆學習。該課程著重學生明白課堂講授的道理，並學習實踐於生活中，不是著重書寫認字或家課練習，故無功課壓力。此課程更鼓勵家長到場參與或旁聽，使得知教授內容，以便在家中配合，訓練學生於生活中實踐所學。五月份起便接受報名。



德育中文班

## 感恩與代禱

- ◆ 感謝主豐盛的慈愛，祂的恩典實在是夠用的。求主繼續引領我們前面的路，幫助我們活出基督的見證。
- ◆ 請為福音中心各個每週聚會代禱，願主賜福使用中心之服事，憐憫施恩使多人得救。
- ◆ 求主堅固初信弟兄姊妹們的信心，賜福他們有美好的教會生活。
- ◆ 請為眾董事、同工及義工們代禱，求主帶領我們的事奉，使我們同心合意，興旺福音，為主結出美好的果子。



福音中心是一所非牟利的基督教福音機構，除了兩位受薪同工，全賴弟兄姊妹作義工的事奉。如果您願意參與中心的服事，請致電206-624-0988。

如果您願意在經濟上支持福音中心，可將奉獻放入中心的奉獻箱或寄往SGC, P.O. Box 3269, Seattle, WA 98114。支票抬頭請寫Chinese Christian Mission，註明給Seattle Gospel Center。現金奉獻如需收條，請付上姓名和地址。謝謝！

## 書室

主日	休息
週一至四	中午12:00 至 下午5:00
週五至六	上午10:00 至 下午5:00

## 假期

2月13日(六)	農曆新年
2月15日(一)	總統日
4月2日(五)	受難節
5月31日(一)	亡兵紀念日

## 每週聚會

週一 下午2:30 - 3:30	國語 國語查經班
週二 下午2:00 - 4:00	國/粵 社區服務
下午3:00 - 4:45	粵語 英文入籍班 (3/9-6/15)
週三 下午4:30 - 6:15	粵語 英文會話班 (3/3-4/21)
晚上6:30 - 8:15	粵語 福樂團契(每月第二/四個週三)
週四 上午10:30 - 12:00	粵語 祈禱會
下午2:00 - 3:30	粵語 老人運動及查經班-國際公寓
下午2:30 - 2:45	粵語 英文會話班 (1/21-3/18)
週五 上午10:30 - 11:30	粵語 粵語查經班
下午1:30 - 2:00	國/粵 祈禱會
週六 上午10:30 - 12:00	粵語 喜訊福音粵曲團契
下午1:00 - 2:45	粵語 英文拼音班 (1/9-3/27)
下午3:15 - 5:00	粵語 英文會話班 (2/20-4/3)

## 銀髮族幸福箴言

小金子 (翻譯自英文原稿)

- 一. 不要再次替成年子女操心。
- 二. 不要再將成年子女當未成年，「監護」會惹人怨。
- 三. 不必事事都「非知道不可」！尊重已成年子女的私隱權、自主權。
- 四. 不要再以孫兒為生活重心，尋找自己的園地，才不致天天望穿秋水。
- 五. 不要逢人就訴苦，寧可運動、唱歌、畫畫... 擴大生活圈。
- 六. 不要凡事抱怨，多欣賞。感謝別人為你所做的一切。
- 七. 不要跟子女、媳婦與孫輩爭執衝突，這樣只會破壞你們的關係，害苦了兒孫輩。
- 八. 有病要醫，領了藥要吃，醫不好要忍。有病痛不要大呼小叫。
- 九. 不要疑心太重，感激願意留在你身邊的人，不然最後連他也走了。
- 十. 要多多親近神，有堅定信仰，對未來抱開心樂觀的態度。

耶和華所賜的福，使人富足，並不加上憂慮。箴言 10:22

CCM Seattle Gospel Center  
P.O. Box 3269  
Seattle, WA 98114

